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 DOCUMENT  EXTERN 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Colocviile Romanului Românesc Contemporan 

 
Având ca temă „Proza de azi: o schimbare de paradigmă?”, cea de-a XIV-a ediție a Colocviilor 

Romanului Românesc Contemporan va aduce și în acest an la Alba Iulia, nume consac rate ale culturii scrise 
din România. Sesiunile de comunicări se vor derula pe tot parcursul zilei de 8 octombrie 2021 și vor fi găzduite 
de Sala Senatului Universității ,,1 Decembrie 1918”. Prima sesiune va începe la ora 10:00 iar cea de-a doua 
sesiune se va desfășura începând cu ora 17:00. În cadrul lor vor conferenția scriitorii: Gabriel Chifu, Daniel 
Cristea-Enache, Horia Gârbea, Andrea Hedeș, Adrian Lesenciuc, Cristian Pătrășconiu, Ovidiu Pecican, Vasile 
Spiridon, Răzvan Voncu, Hanna Bota și Florin Toma. 

Colocviile Romanului Românesc Contemporan sunt organizate de Consiliul Județean Alba, Uniunea 
Scriitorilor din România, Filiala Alba – Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România și Biblioteca Județeană 
„Lucian Blaga” Alba. Și în acest an, proiectul se bucură de sprijinul financiar al Ministerului Culturii. Partener în 
proiect: Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. 

Proiectul 10.4 Colocviile Romanului Românesc Contemporan face parte din Programul 10 
Parteneriate a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba și este o sărbătoare a cărții și a scriitorilor, în care 
prozatori importanți ai literaturii române vor susține interesante comunicări pe tema dată.  

„Suntem onorați ca timp de o zi să-i audiem la Alba Iulia pe câțiva dintre cei mai importanți romancieri, 
istorici și critici literari români contemporani și am fi bucuroși ca tema abordată să suscite interesul cât mai 
multor oameni și în special interesul tinerei generații” – a declarat Cornel Nistea, președintele Filialei Alba – 
Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România. Evenimentul poate fi urmărit online pe pagina de Facebook a 
Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. Participarea la sesiunile de comunicări se va face numai cu 
respectarea măsurilor legale pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19. 
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